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Referat af bestyrelsesmøde i Kærnegruppen, onsdag d. 30. marts kl. 18:30. 

Tilstede: Anette Smed, Line Vinterberg, Vibeke Gildsig, Anja Enggaard, Poul Enggaard, 

Hanne Næsby, Vinni Larsen, Berit Langfeldt, Sarah Mortensen, Richard Nyborg Hvid 

 

Ikke til stede:, Lene Schønwandt, Pia Christensen, Claus René Nielsen 

 

1. Velkommen til nye bestyrelsesmedlemmer 

Alle introducerer sig selv.  

2. Nyt fra Formanden 

Der er kommet nogle rykkere for fornyelse af børneattester. De er undervejs, nogle ledere skal 

tjekke igen om de har fået en meddelelse i e-post, som de skal bekræfte. 

Poul får henvendelser fra Conventus, der siger, vi ikke er oprettet, men det er vi. Berit undrer sig 

over at alle ledere er oprettet som bestyrelsesmedlemmer i Conventus, men efter en nærlæsning 

af DDS lovhæfte bekræftes at alle ledere også er bestyrelsesmedlemmer. Dog skal der være lige 

antal af forældre og ledere eller flest forældre ved afstemninger. 

3. Nyt fra Gruppelederen 

Vi har været 22 spejdere på gruppetur. Det var en rigtig hyggelig weekend og dejligt med hjælp fra 

bestyrelsesmedlemmer i køkkenet. Det ville være en god idé at åbne for varmen en dag i forvejen 

hvis vi igen skal derud på denne årstid.  

D. 9. april arrangerer Sct. Georgsgilderne løb i gågaden for svaler, blåmejser og spirer. Der er ikke 

kommet for mange tilmeldinger, en reminder er lagt på hjemmesiden. Det er ikke sikkert alle 

forældre ser hjemmesiden jævnligt. Kan det evt. lade sig gøre at sende en mail til forældre ved 

relevant nyt på hjemmesiden? Line undersøger. Ellers skal info på FB, der er større chance for at 

det bliver set her.  

4. Nyt fra Kassereren 

Berit ønsker alle bilag fra lejre m.m. så regnskabet bliver korrekt og detaljeret. Hun vil også gerne 

arbejde videre med muligheden for at betale lejre via Blåt Medlem på hjemmesiden. Det betyder, 

at man som leder kan få udlæg når man skal handle ind til ture i stedet for selv at lægge ud. 

Der er sendt mail vedrørende ændringen i kontingentopkrævningen. Ingen spejdere/forældre har 

reageret, så vi forventer, at det er accepteret. 

Der er søgt tilskud på baggrund af et medlemstal på 42. 

Der skal søges kursustilskud på de spejdere, der har været på kursus i 2015. Det drejer sig om 

tropsspejdere, der har været på Parchaka og Plan. Trine har også været på kursus i Blåt Medlem. 

Muligheden for brugerbetaling på kurserne diskuteres, men det er nogle gode kurser, der 
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motiverer spejderne så vi beslutter at det fortsat skal være gratis, men at de i 

stedet skal bidrage ved at assistere nogle gange hos de mindre 

grene/familiespejderne efter PLan. 

Mails fra kommunen går kun til formand og kasserer. Er der behov for at flere 

kigger på det kan det videresendes til Vibeke. Mails fra korpset går også til Gruppeleder. 

5. Gruppen konstituerer sig 

Divisionsråd: Vibeke og Poul var valgt sidste år. Begge genvælges. Anja som suppleant. 

Korpsråd: Hanne vælges. 

Kølhøjhusudvalg: Vibeke og Poul vælges med Anja som suppleant. 

Vasketøj: Lene 

Formand: Poul 

Gruppeleder: Vibeke 

Kasserer: Berit 

Referent: Line 

Krogen udvalg: Richard, Vibeke, Leo, Poul, Anette, Klaus (udvalget mødes ca. 1 gang årligt) 

Husmand på Smedevej: Flemming 

6. Arbejdsdag i Kærnehuset 

Noget tag på udhuset er ved at blæse væk når det stormer. Der er nogle træer, der skal fældes. Det 

er vigtigere at vi får en arbejdsdag på Krogen. Vi venter med en arbejdsdag i Kærnehuset. 

7. Nyt fra Krogen 

Der er kommet nye vinduer i og pejseindsats. Det ser flot ud. Der er god udlejning. 

8. Evt. arbejdsdag på Krogen når håndværkerne er færdig 

Det er en god idé og tiltrængt med en arbejdsdag på Krogen. Der er flere ting, der skal laves. Klaus 

husmand vil gerne male for timeløn – Anette beder ham evaluere timeforbrug og så skal han gøre 

det. Vi kan ikke selv nå at male når det skal være på hverdage. Klaus vil også købe nye lamper i Ikea 

og sætte dem op. Han vil koncentrere sig om lofterne og de sorte spær, køkkenet og badeværelset. 

Frank skal få et tilbud hjem på en stålplade og to hylder til køkkenets højre side. 

Krogen-udvalget mødes inden og laver en liste over opgaverne og materialer. 

Vi skal have syet gardiner. Der er forslag om d. 10. april. Alle tjekker om de kan og melder tilbage til 

Anette. Mødetid kl. 11. Anette skaffer gardiner. 

Søndag d. 8. maj foreslås som arbejdsdag. Alle melder tilbage til Anette. Mødetid kl. 10:00 
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9. Eventuelt 

Richard har betalingsoversigter vedr. strøm med. Vi har flere målere og betaler 

abonnement for 2 målere. Det er 637,50 om året. Richard foreslår at vi samler det 

og kører det over kun 1 måler. Han har selv autorisation til at gøre det og vil gøre 

det en dag efter arbejde når det passer. 

Line er blevet kontakte fra Stafet for Livet, de vil gerne have os til at lave nogle  

Annette er blevet kontaktet vedr. om vi vil bygge et bål til Sct. Hans aften. Det behøver ikke bygges 

elve Sct. Hans aften, det kan gøres inden. Hun har givet det videre til fællesudvalget. 

Vibeke fortæller at vi har fået nogle stole. Måske kan de bruges når vi lejer ud til arrangementer. De 

kan ikke så godt opbevares i udhuset, for de trækker fugt. Måske kan de bruges på Krogen. Vi kan 

skifte dem ud, vi har i køkkenet. Vi kan bruge de sorte men det er svært at finde plads  

Vi har en garage hvor Sct. Georgsgilderne har samlet nogle ting der skulle sendes videre til noget 

velgørende formål. Den garage vil Steen og Nicklas gerne leje og vi beder Sct. Georgsgilderne rydde 

det.  

Vores nye bænkesæt bør få olie engang i august. 

Vi har fået henvendelse fra Kommunen vedr. Aktiv Ferie i sommerferien, men det har vi ikke 

ressourcer til. 

10. Næste møde 

Onsdag d. 8. juni kl. 18:30 

 

 

 

 


